
        Politologiya Və  Beynəlxalq Münasibətlər kafedrası 
 

Tələbə Rəyi və Fənn Tədrisinin Qiymətləndirilməsi Anketi  

Sorğunun keçirilmə tarixi-  05.03.2025-15.04.2025 

         Sorğuda iştirak edən tələbə sayı: 172 

 

     1.Neçənci kursda təhsil alırsınız?  
 

                                
 

Bu məlumat kurslar üzrə tələbə iştirakını müəyyən etmək və statistik təhlil aparmaq üçün nəzərdə tutulub. Hər kurs üzrə cavablar 

tədrisin effektivliyini qiymətləndirməkdə kömək edir. 
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Kurslar üzrə tələbə sayı 

1 kurs 2 kurs 3 kurs 4 kurs

            Kurslar        Tələbə sayı 

1 kurs 40 

2 kurs 27 

3 kurs 97 

4 kurs 8 



             2.Hansı məktəbdə(dekanlıq) təhsil alırsız: 

 

Sualın məqsədi məmnuniyyət səviyyəsini fakültələr üzrə müqayisəli təhlil etməkdir 
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       3. Fənn Tədrisi üzrə Qiymətləndirmə Anketi 

 

Bu anket vasitəsilə tələbələr müəllimin dərsi necə keçdiyi, izah tərzi, hazırlığı, ünsiyyət bacarığı və tədris materiallarının 

aktuallığı barədə fikirlərini bildirirlər.  

Cavablar  “Tam razıyam”, “Razıyam”, və “Razı deyiləm”  ifadələr ilə ölçülür. 
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Fənn sillabusunu tələbələrlə paylaşmışdır

Fənnin məqsədi və təlim nəticələri barədə məlumat verilmişdir

Hər dərsə yaxşı hazırlıqlı gəlir

Praktik hissəyə kifayət qədər vaxt ayrılır

Dərs materiallarını maraqlı və effektiv izah edir

Tələbələri müzakirə və suallara təşviq edir

Qiymətləndirmələr barədə faydalı rəylər verir

Fənnin tələblərinə uyğun müasir resurslardan istifadə edir

Elektron sistemlərdən istifadə edir və məlumatları paylaşır

İmtahanın keçirilmə üsulu barədə məlumat verilib

Ədalətli və etibarlı mühit yaradır

Ümumiyyətlə fənnin tədrisi sizi qane edir:

Tam razıyam Razıyam Razı deyiləm



    4. Yekun olaraq müəllimin tədris keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə qiymətləndirin: 

 

Sorğunun sonunda tələbələrdən müəllimin ümumi tədris keyfiyyətini 10 ballıq şkala üzrə qiymətləndirmələri xahiş olunmuşdur. 

Bu qiymətləndirmə tələbənin fənn boyunca keçirdiyi ümumi təəssürata əsaslanır. 

 

 
 

        Tələbə Rəyi üzrə Qiymətləndirmə Şkalası (10 ballıq sistem) 

Bal Aralığı Qiymətləndirmə səviyyəsi Açıqlama 

9 – 10 Çox yüksək məmnuniyyət Tələbələr müəllimin fəaliyyətindən tam razıdır. 

7 – 8 Yüksək  məmnuniyyət Tələbələr ümumilikdə razıdır 

5 – 6 Qismən məmnuniyyət Tələbələrin fikirləri müxtəlifdir, fəaliyyət orta 

səviyyədə qiymətləndirilir. 

1 – 4 Aşağı məmnuniyyət Tələbələr əsasən narazıdır  
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Orta Keyfiyyət Məmnunluğu
9.19

        Politologiya və  Beynəlxalq Münasibətlər  kafedrası üzrə orta 

məmnunluq göstəricisi: 

       9.19 / 10 

          Tələbələr müəllimlərin fəaliyyətindən   tam razıdır. 



      Kafedra  Müəllimlərin Keyfiyyət Göstəriciləri üzrə Statistik Təhlil 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Müəllimin  Adı, 

Soyadı 

Sorğuda 

iştirak 

edən 

tələbə sayı  

(172 

tələbə) 

Məmnunluq 

səviyyəsi % 

  

 

Aşağı məmnunluq 

səviyyəsi  

(1-10 ballıq şkala 

üzərindən) 

Anket əsasında 

müəllimlərin 

performans 

analizi 

 

Tələbə rəyi 

Qazı-zadə Elnara 15 
       96.4% -      

 

1. Çox məsuliyyətlidir, tələbələrə xüsusi diqqət ayırır❤️ 

Səfiyev Rail 

 

26 92.6% 5 bal-3 nəfər      1.Müəllimin dərsə diqqəti yüksək səviyyədədir 

Manafova Səbinə 

 

13        95.3%  6bal-1 nəfər      

 

1. Peşəkarlığı söz ola bilməz 

2.Səbinə müəllimə verdiyi təhsil və əlavə bilikləri ilə tələbələrə 
çox önəmli məlumatlar aşılıyır və Tələbələrin fikirlərinə hörmət 
edir 
 

Rəhimov Elxan 23 
93.7% 1 bal-1 nəfər      1.Müəllimin bilik və təcrübələri bizimlə bölüşməyi çox faydalırdır  

 

Məmnuniyyət 

Səviyyəsi 

Faiz Aralığı Kateqoriya İşarə 
 

Tam razıyam 95%-100% (Çox yüksək 

məmnuniyyət) 
     

 

Razıyam 75%-94% (Yüksək və orta səviyyəli 

məmnuniyyət) 
     

 

Qismən razıyam 50%-74% (Orta səviyyəli 

məmnuniyyət) 
    

Razı deyiləm 0%-49% (Aşağı məmnuniyyət)     
 



Heydərli Aytən 22 

 

 

 

89.5% 

 

 

 

5 bal-1 nəfər  

 

 

 

     

 

1.Müəllimə çox yaxşı və tələbələrə ədalətli davranırdı 
2.Müəllimənin dərs metodikası çox yaxşıdır 
3.Mehriban ve Guleruz Muellimedir Telebelerde Fenne Qarşı 
Sevgi Yaradır 
4.Aqressiv muelimmedi ve telebe ile nece davranmag lazimdi 
bilmir 
5.Keçdiyi derslerdən razıyam  
 

Magomedova Aida 

 

6 100% -      
 

1.Çətinlik zamanı çox köməklik edir, xüsusi diqqət ayirir 
2.Cox yaxshi muellimedi her terefli butun telebeıer razidi bu 
xanimdan 

Cəfərova Diana 

 

16 88.8% 1 bal-1 nəfər  

2 bal-1 nəfər  

 

     

 

Diana müəllimə həm çox savadlı,həm dərdi yaxşı izah edən,tələbə 
tam dərk edənə kimi onu öyrədən müəllimədir.Onun dərsində 
diskussiya da aparılır,səhv və doğru fikirlər üzərində iş aparılır və 
ədalətli qiymətləndirir.Diana müəlliməyə sonsuz təşəkkürümü 

bildirirəm❤️❤️❤️ 
Universitetin bəzi qaydalarından razı deyiləm amma müəllimin 
bizə dərs demə metodikası çox rahat və başa düşüləndir  
Cox aqressiv ,telebelere shexsiyyet kimi hormet etmiyen,dersi 
yaxshi shekilde izah etmir 

Mirzəzadə Aydın 

 

10 100% -      Müəllimin tələbələrinə xüsusi diqqət ayirmagi fikirlərini ayrı- 
ayrılıqda dinlemeyi bizi çox şad edir 

Məmədov Adıgözəl 

Nuri 

 

12 56% 1 bal-3 nəfər 

3 bal-1 nəfər 

6bal-2 nəfər  

           Bərbad… 
Tələbələrin fikrinə dəyər verməyən , qulaq asmayan , niyə 
müəllimdi dediyimiz bir insandı 

Nezdyurov 

Aleksandr 

29 97.5% 5 bal-1 nəfər  

 
     Он самый лучший учитель  

Супер 

Самый лучший учитель 🤩 
Ela mellimdir. 
Müəllim ingilis dilini yaxşı bilmir.Tələbə ingiliscə danışdıqda onu 
anlamır,özü daha çox rus dilində danışır və tapşırıqları da əsasən 
bu dildə verir.Buna görə də rus dili bilməyən insanların gələcəkdə 
yaxşı qiyməti olmayacağını düşünürəm. 
Her seyden cox raziyam 



           Yekun Nəticə: 

 Aparılmış sorğunun nəticələrinə əsasən, müəllimlərin böyük əksəriyyəti 90%-i  təqdim olunan fəaliyyəti bağlı Yüksək 

məmnunluq səviyyəsi ilə qiymətləndirilmişdir. 
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